

A helyi önkormányzatról szóló törvény 20. szakasz 1. bekezdésének 8. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. sz.), Magyarkanizsa község alapszabályának 71. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), az építési terület használata után Magyarkanizsa község területén fizetendő térítés megállapításáról szóló rendelet 17. szakaszának 2. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 3/09. és 22/12. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Tanács 2013. június 12-én kelt jóváhagyásával a magyarkanizsai polgármester meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

az építési terület használata után Magyarkanizsa község területén 2013-ban fizetendő térítés mértékének elszámolásához szükséges pontérték megállapításáról

I.

Az építési terület használata után 2013-ban fizetendő térítés mértékének elszámolásához szükséges pontérték megállapításáról szóló határozat (a továbbiakban: határozat) megállapítja azt a pontértéket, amelynek alapján az építési terület használata után a Magyarkanizsa község területén fizetendő térítés mértéke megállapítható.

II.

A Magyarkanizsa község területén levő építési terület használata utáni térítés alanyai számára az építési terület használata utáni térítés elszámolásához a pontértéket 0,1670 dinárban állapítom meg.

III.

E határozat hatályba lépésével hatályát veszti az építési terület használata után Magyarkanizsa község területén fizetendő térítés mértékének elszámolásához szükséges pontérték megállapításáról 2012. július 11-én hozott 02–163/2012–I/A számú határozat.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai polgármester
Szám: 02–212/2013–I/A
Kelt: 2013. 06. 07-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A Magyarkanizsai Községi Tanács 2013. július 3-án tartott 34. ülésén megvitatta a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének kijelölésére irányuló nyílt hirdetmény közzétételéről szóló végzés javaslatát, és a helyi önkormányzatról szóló törvény 56. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 74. szakaszának 7. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 14/13. sz.) alapján meghozta az alábbi

V É G Z É S T

I.

A Községi Tanács a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének kijelölésére nyílt hirdetményt **tesz közzé.**

A Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének kijelölése öt évre szól.

II.

A Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjévé az jelölhető ki, aki teljesíti az alábbi követelményeket:

- jogtudományi egyetemi végzettséggel,
- az államigazgatási szervekben végzett munkájához megkövetelt szakvizsgával és
- a szakmájában legalább öt év munkatapasztalattal rendelkezik.

A fenti követelményeken kívül a jelöltnek teljesítenie kell az állami szervezetben létesített munkaviszonnyról szóló törvény 6. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 48/91., 66/91., 44/98. – másik törvény, 49/99. – másik törvény, 34/01. – másik törvény, 39/02., 49/05. – alkotmánybíróági határozatok, 79/05 – másik törvény, 81/05. – másik törvény kiigazítása, 83/05. – másik törvény kiigazítása és 23/13. alkotmánybíróági határozat) rögzített követelményeket.

III.

A nyílt hirdetésnek tartalmaznia kell a jelöltek által teljesítendő követelményeket, az eredetiben vagy hitelesített másolatban benyújtandó dokumentációt, a dokumentációval ellátott jelentkezések benyújtásának 8 napos határidejét, valamint a jelentkezések befogadásában illetékes községi tanács nevét és címét.

IV.

A nyílt hirdetményt a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat Poslovi c. kiadványában és a Magyar Szó napilapban kell közzétenni.

V.

Ezt a végzést közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Tanács
Szám: 02-10/2013-I/C-34
Kelt: 2013. július 3-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.,
a Községi Tanács elnöke

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Közigazgatási Hivatal
Felügyelőségi főosztály
Szám: 353-36/2013- III
Kelt: 2013. július 8-án
Magyarkanizsa

A Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya a tartományi ombudsman 2013. május 8-án kelt I-OP-I-45/13 sz. ajánlása alapján a Radetić Szilvia és mások helyszínenegedélyéről szóló 2012. október 8-án kelt 353-79/2012-III sz. határozat ügyében hivatalból eljárva, az általános közigazgatási eljárásról szóló törvény 257. szakaszának 5. pontja, valamint 258. és 192. szakasza (A JSZK Hiv. Lapja 33/97. és 31/01. sz. és az SZK Hiv. Közlönye 30/10. sz.) és a Községi Közigazgatásról szóló rendelet 6. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 10/11. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 19/12. sz.) alapján meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

Semmissé nyilvánítja a főosztály a helyszínenegedélyről 2012. október 8-án a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya által hozott 353-79/2012-III sz. határozatot.

I n d o k o l á s

Radetić Laura, Radetić Szilvia és Halász Sóti Edit horgosi lakosok írásban kérelmezték helyszínenegedély kiadását a horgosi 971 számú, 1753 m² térmértékű kataszteri földrészleten Horgoson a Bartók Béla utca 1 sz. alatt álló üzleti és lakóépület egyik része fölötti lapos tető helyett ferde tető megépítésére. A Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya a kérelem nyomán 2012. október 8-án 353-79/2012-III számon határozatot hozott a helyszínenegedélyről.

Zoran Stanojević horgosi (Bartók Béla u. 1) lakos, aki a lakóépületi rész 1. emeletén levő lakásnak tulajdonosa, folyamodványt intézett a tartományi ombudsmanhoz, nehezményezve a horgosi 971 sz. földrészleten álló üzleti és lakóépület

üzleti része fölötti lapostető ferde tetővé való átépítését. A Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya 2013. február 13-án 354-19/2013-III szám alatt jegyzőkönyvet vett föl a beadványozó Zoran Stanojević-től. A panaszos akkor előadta, hogy az új tetőt túl magasnak, a homlokzathoz túl közel kerülőnek tartja; véleménye szerint a megépítendő tető megkönnyíti, hogy valaki a tetőről átmásszon a panaszos erkélyére, továbbá a tető megépítésével a panaszos lakása veszíteni fog az értékéből, a tető építtetője pedig az üzleti és lakóépítmény lakógyűlésétől a tető megépítéséhez nem kérte meg az összes társtulajdonos beleegyezését.

A Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya a tartományi ombudsman kérésére megküldte az ügy iratait azzal a magyarázattal, hogy a kérdéses építmény két különálló egységet jelent. Az üzlettér ugyanis földszintes, és a lakóépítményre támaszkodik – körülöleli azt –, a kérdéses ingatlan társasházi tulajdonformájú, az üzlettér fölötti tetőnek semmilyen formában nincs összekötése az egyébként emeletes építmény lakórésze fölötti tetővel, illetve hogy az építmény üzleti és lakórésze fölött levő tetők nem közösek.

A Zoran Stanojević horgosi lakos beadványa nyomán lefolytatott eljárás után a tartományi ombudsman megküldte 2013. május 8-án kelt I-OP-I-45/13 sz. véleményezését és ajánlását, amelyben megállapítja, hogy a Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya szabálytalanságot követett el a 2012. október 8-án kelt 353-79/2012-III sz. határozatának meghozatalával, amely helyszíningedélyt ad ki a horgosi 971 sz. földrészleten Horgoson a Bartók Béla u. 1 szám alatt álló pince+földszint+3 szintezésű üzleti és lakóépítmény földszintjén levő üzleti építményrész fölött levő lapos tető ferde tetővé való átépítésére. Az ombudsman a szabálytalanságot abban látja, hogy az építtető a helyszíningedély kiadása iránti kérelemhez nem csatoltak bizonyítékot arról, hogy előzetesen kikérték a tetőépítéshez az egyébként elválaszthatatlan egységet jelentő építmény valamennyi különálló része tulajdonosának beleegyezését. A tartományi ombudsman azt ajánlja, hogy a Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya hozzon határozatot, amellyel semmissé nyilvánítja a helyszíningedélyről 2012. október 8-án kiadott 353-79/2012-III sz. határozatot, majd a főosztály a helyszíningedélyt semmissé nyilvánító határozat jogerőre emelkedése után az építtető kérelmét a tételes jogszabályokkal összhangban bírálja el.

A vagyoni viszonyok alapjairól szóló törvény 15. szakasza (A JSZSZK Hiv. Lapja, 6/80. és 36/90., A JSZK Hiv. Lapja, 29/96. és Az SZK Hiv. Közlönye, 115/05. sz.) úgy rendelkezik, hogy a társtulajdonosok a közös tulajdont közösen jogosultak kezelni. A dolgok szokványos kezelése körében foganatosítandó ügyletekhez szükség van azoknak a társtulajdonosoknak a beleegyezésére, akiknek tulajdonrésze együttesen meghaladja a dolog értékének a felét. A szokványos kezelés keretén túllépő ügyletek stb. foganatosításához pedig valamennyi társtulajdonos beleegyezése szükséges. A törvény 19. szakasza értelmében az elkülönülő épületrészen tulajdonjog fennállhat lakáson, üzlethelyiségen vagy garázson, illetve garázshelyen. Az épület közös részein és az épületben található berendezéseken az épület elkülönülő részeinek tulajdonosai osztatlan közös tulajdonjoggal rendelkeznek.

A tervezés- és építésügyi törvény 54. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 81/09., 64/10., 24/11., 121/12. és 42/13. sz.) alapján az építtető a helyszíningedély kiadása iránti kérelemhez köteles csatolni a földrészlet térképmásolatát, a felszín alatti vezetékek nyilvántartásából készült kivonatot és – a törvény 135. szakaszával összhangban – a tulajdonjog bizonyítékát. A törvény 135. szakasza arról rendelkezik, hogy a több személy tulajdonában álló építési területen vagy építményen tervezett építéshez vagy munkálatok kivitelezéséhez a kérelem mellékleteként csatolni kell a szóban forgó személyek hitelesített beleegyezését, ha pedig ráépítési munkálatok kivitelezését szeretnék engedélyeztetni, akkor a külön törvénnyel összhangban kötött szerződést is csatolni kell.

A horgosi 895 sz. ingatlanlap megtekintésével a főosztály megállapította, hogy a konkrét esetben a helyszíningedély kiadása iránti kérelem elbírálásakor az egyéb dokumentáció mellett a kérdéses munkálatok kivitelezéséhez az elkülönülő épületrészek valamennyi tulajdonosának hitelesített beleegyezését az építtető nem becsatolta. Az általános közigazgatási eljárásáról szóló törvény 257. szakaszának 5. pontjában (A JSZSZK Hiv. Lapja, 33/97. és 31/01. és Az SZK Hiv. Közlönye, 30/10. sz.) foglalt rendelkezések azt írják elő, hogy semmissé kell nyilvánítani azt a határozatot, amely valamely kifejezett törvényi rendelkezés értelmében semmisségi oknak számító szabálytalanságot tartalmaz. Az általános közigazgatási eljárásáról szóló törvény 258. szakaszának 1. bekezdése értelmében a határozat bármikor semmissé nyilvánítható hivatalból vagy az ügyfél vagy vagyoni ügyész indítványára.

A fentieknek megfelelően a felügyelőségi főosztály a rendelkező részben írt határozatot hozta.

JOGORVOSLATI TÁJÉKOZTATÓ: E határozat ellen a kézhezvételét követő nyolc napon belül Vajdaság AT újvidéki székhelyű Tartományi Városrendezési, Építésügyi és Környezetvédelmi Titkárságához címzett, közvetlenül vagy hatóságunk révén előterjesztett füllebbezésnek van helye.

KAPJÁK:

1. Radetić Silvia, Horgos, Njegoš u. 75
2. Radetić Laura, Horgos, Bartók Béla u. 2/a
3. Halász Sóti Edit, Horgos, Bartók Béla u. 37/a
4. Hatóságunk
5. Irrattár

Gutási Kati s. k.,
a felügyelőségi főosztály vezetője

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Közigazgatási Hivatal
Felügyelőségi főosztály
Szám: 351-136/2013- III
Kelt: 2013. július 8-án
Magyarkanizsa

A Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya tartományi ombudsman 2013. május 8-án kelt I-OP-I-45/13 az. ajánlása alapján Radetić Szilvia és mások építési engedélyéről szóló 2013. január 8-án kelt 351-319/2012-III sz. határozat ügyében hivatalból eljárva, az általános közigazgatási eljárásáról szóló törvény 257. szakaszának 5. pontja, valamint 258. és 192. szakasza (A JSZK Hiv. Lapja 33/97. és 31/01. sz. és az SZK Hiv. Közlönye 30/10. sz.) és a Községi Közigazgatásról szóló rendelet 6. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 10/11. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 19/12. sz.) alapján meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

Semmissé nyilvánítja a főosztály a építési engedélyről 2013. január 8-án a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya által hozott 351-319/2012-III sz. határozatot.

I n d o k o l á s

Radetić Laura, Radetić Szilvia és Halász Sóti Edit horgosi lakosok írásban kérelmezték építési engedély kiadását a horgosi 971 számú, 1753 m² térmértékű kataszteri földrészleten Horgoson a Bartók Béla utca 1 sz. alatt álló üzleti és lakóépület egyik része fölötti lapos tető helyett ferde tető megépítésére. A Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya a kérelem nyomán 2013. január 8-án 351-319/2012-III számon határozatot hozott az építési engedélyről.

Zoran Stanojević horgosi (Bartók Béla u. 1) lakos, aki a lakóépületi rész 1. emeletén levő lakásnak tulajdonosa, folyamodványt intézett a tartományi obudsmanhoz, nehezményezve a horgosi 971 sz. földrészleten álló üzleti és lakóépület üzleti része fölötti lapostető ferde tetővé való átépítését. Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya 2013. február 13-án 354-19/2013-III szám alatt jegyzőkönyvet vett föl a beadványozó Zoran Stanojević-től. A panaszos akkor előadta, hogy az új tetőt túl magasnak, a homlokzathoz túl közel kerülőnek tartja; véleménye szerint a megépítendő tető megkönnyíti, hogy valaki a tetőről átmásson a panaszos erkélyére, továbbá a tető megépítésével a panaszos lakása veszíteni fog az értékéből, a tető építtetője pedig az üzleti és lakógyűléséről a tető megépítéséhez nem kérte meg az összes társtulajdonos beleegyezését.

Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya a tartományi ombudsman kérésére megküldte az ügy iratait azzal a magyarázattal, hogy a kérdéses építmény két különálló egységet jelent. Az üzlettér ugyanis földszintes, és a lakóépítményre támaszkodik – körülöleli azt –, a kérdéses ingatlan társasházi tulajdonformájú, az üzlettér fölötti tetőnek semmilyen formában nincs összeköttetése az egyébként emeletes építmény lakórésze fölötti tetővel, illetve hogy az építmény üzleti és lakórésze fölött levő tetők nem közösek.

Zoran Stanojević horgosi lakos beadványa nyomán lefolytatott eljárás után a tartományi ombudsman megküldte 2013. május 8-án kelt I-OP-I-45/13 sz. véleményezését és ajánlását, amelyben megállapítja, hogy a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya szabálytalanságot követett el a 2013. január 8-án kelt 351-319/2012-III sz. határozatának meghozatalával, amely építési engedélyt adott ki a horgosi 971 sz. földrészleten Horgoson a Bartók Béla u. 1 szám alatt álló pince+földszint+3 szintezésű üzleti és lakóépítmény földszintjén levő üzleti építményrész fölött levő lapos tető ferde tetővé való átépítésére. Az ombudsman a szabálytalanságot abban látja, hogy az építtetők építési engedély kiadása utáni kérelemhez nem csatoltak bizonyítékot arról, hogy előzetesen kikérték a tetőépítéshez az egyébként elválaszthatatlan egységet jelentő építmény valamennyi különálló része tulajdonosának beleegyezését. A tartományi ombudsman azt ajánlja, hogy a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya hozzon határozatot, amellyel semmissé nyilvánítja az építési engedélyről 2013. január 8-án kiadott 351-319/2012-III sz. határozatot, majd a főosztály az építési engedélyt semmissé nyilvánító határozat jogerőre emelkedése után az építtető kérelmét a tételes jogszabályokkal összhangban bírálja el.

A vagyoni viszonyok alapjairól szóló törvény 15. szakasza (A JSZSZK Hiv. Lapja, 6/80. és 36/90., A JSZK Hiv. Lapja, 29/96. és Az SZK Hiv. Közlönye, 115/05. sz.) úgy rendelkezik, hogy a társtulajdonosok a közös tulajdont közösen jogosultak kezelni. A dolgok szokványos kezelése körében foganatosítandó ügyletekhez szükség van azoknak a társtulajdonosoknak beleegyezésére, akiknek tulajdonrésze együttesen meghaladja a dolog értékének a felét. A szokványos kezelés keretén túllépő ügyletek stb. foganatosításához valamennyi társtulajdonos beleegyezése szükséges. A törvény 19.

szakasza értelmében az elkülönülő épületrészen tulajdonjog fennállhat lakáson, üzlethelyiségen vagy garázson, illetve garázshelyen. Az épület közös részein és az épületben található berendezéseken az épület elkülönülő részeinek tulajdonosai osztatlan közös tulajdonjoggal rendelkeznek.

A tervezés- és építésügyi törvény 134. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 81/09., 64/10., 24/11., 121/12. és 42/13. sz.) foglalt rendelkezés értelmében az építési engedély kiadása iránti kérelemhez csatolni kell a helyszínenedélyt, vázlattevényt vagy főtervet három példányban, a műszaki ellenőrzés elvégzéséről szóló jelentéssel, az építési terület tulajdon-, illetve bérleti jogának bizonyítékát, illetve – ha az építményen ráépítési munkálatokat kiviteleznek – az építmény tulajdonjogának bizonyítékát, a területrendezési díj lerovása tekintetében a viszonyok rendezésének bizonyítékát és a közigazgatási illeték lerovásának bizonyítékát. Ugyanezen szakasz 4. bekezdése úgy rendelkezik, hogy a több személy tulajdonában álló építési területen vagy építményen tervezett építéshez vagy munkálatok kivitelezéséhez a kérelem mellékleteként csatolni kell a szóban forgó személyek hitelesített beleegyezését, ha pedig ráépítési munkálatok kivitelezését szeretnék engedélyeztetni, akkor a külön törvénnyel összhangban kötött szerződést is csatolni kell.

A horgosi 895 sz. ingatlanlap megtekintésével a főosztály megállapította, hogy a konkrét esetben az építési engedély kiadása iránti kérelem elbírálásakor az egyéb dokumentáció mellett a kérdéses munkálatok kivitelezéséhez az elkülönülő épületrészek valamennyi tulajdonosának hitelesített az építetők beleegyezését nem becsatolák. Az általános közigazgatási eljárásáról szóló törvény 257. szakaszának 5. pontjában (A JSZSZK Hiv. Lapja, 33/97. és 31/01. és Az SZK Hiv. Közlönye, 30/10. sz.) foglalt rendelkezések azt írják elő, hogy semmissé kell nyilvánítani azt a határozatot, amely valamely kifejezett törvényi rendelkezés értelmében semmisségi oknak számító szabálytalanságot tartalmaz. Az általános közigazgatási eljárásáról szóló törvény 258. szakaszának 1. bekezdése értelmében a határozat bármikor semmissé nyilvánítható hivatalból vagy az ügyfél vagy vagyoni jogi ügyész indítványára.

A fentieknek megfelelően a felügyelőségi főosztály a rendelkező részben írt határozatot hozta.

JOGORVOSLATI TÁJÉKOZTATÓ: E határozat ellen a kézhezvételt követő nyolc napon belül Vajdaság AT újvidéki székhelyű Tartományi Városrendezési, Építésügyi és Környezetvédelmi Titkárságához címzett, közvetlenül vagy hatóságunk révén előterjesztett fellebbezésnek van helye.

KAPJÁK:

1. Radetić Silvia, Horgos, Njogoš u. 75
2. Radetić Laura, Horgos, Bartók Béla u. 2/a
3. Halász Sóti Edit, Horgos, Bartók Béla u. 37/a
4. Hatóságunk
5. Irrattár

Gutási Kati s. k.,
a felügyelőségi főosztály vezetője

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 9. és 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 69. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 05. 20-án meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közzgazdasági osztályozás alatt a folyó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **2.543.343,46** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 630-as jogcímcsoport, 512-es közzgazdasági osztályozás, 5901-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 3.043.343,46 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-158/2013-I/A
Kelt: 2013. 05. 20-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 9. és 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 69. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 05. 27-én meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közigazgatási osztályozás alatt a folyó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **60.000,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 484-es közigazgatási osztályozás, 2502-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 60.000,00 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-169/2013-I/A
Kelt: 2013. 05. 27-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 9. és 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 69. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 05. 31-én meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közigazgatási osztályozás alatt a folyó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **90.150,90** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 220-as jogcímcsoport, 426-os közzgazdasági osztályozás, 3801-as tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 710.150,90 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-184/2013-I/A
Kelt: 2013. 05. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 9. és 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 69. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 06. 5-én meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közzgazdasági osztályozás alatt a folyó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **256.900,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 484-es közzgazdasági osztályozás, 2502-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 316.900,00 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-188/2013-I/A
Kelt: 2013. 06. 05-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 9. és 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 69. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község

Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 06. 26-án meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közgazdasági osztályozás alatt a folyó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **152.200,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 484-es közgazdasági osztályozás, 2502-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 469.100,00 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-213/2013-I/A
Kelt: 2013. 06. 26-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 9. és 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 69. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 06. 27-én meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közgazdasági osztályozás alatt a folyó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **6.108,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 484-es közgazdasági osztályozás, 2502-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 475.208,00 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarok községe
Polgármester
Szám: 400-217/2013-I/A
Kelt: 2013. 06. 27-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarok polgármester

A 2013. évi magyarok községi költségvetéséről szóló rendelet 9. és 10. szakasza (Magyarok Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 69. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarok község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarok Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarok polgármester 2013. 07. 01-én meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarok községi költségvetéséről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közgazdasági osztályozás alatt a folyó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **195.000,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.
2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 484-es közgazdasági osztályozás, 2502-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 670.208,00 dinár.
3. Az eszközök szigorúan céleszközök.
4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.
5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarok Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarok községe
Polgármester
Szám: 400-221/2013-I/A
Kelt: 2013. 07. 01-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarok polgármester

A 2013. évi magyarok községi költségvetéséről szóló rendelet 10. szakasza (Magyarok Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 70. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarok község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarok Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarok polgármester 2013. 05. 20-án meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

az állandó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarok községi költségvetéséről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közgazdasági osztályozás alatt az állandó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **300.680,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 220-as jogcímcsoport, 484-es közzgazdasági osztályozás, 3901-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 1.300.680,00 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-160/2013-I/A
Kelt: 2013. 05. 20-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 70. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 07. 04-én meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

az állandó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közzgazdasági osztályozás alatt az állandó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **538.576,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 220-as jogcímcsoport, 484-es közzgazdasági osztályozás, 3901-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 1.839.256,00 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-228/2013-I/A
Kelt: 2013. 07. 04-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.), a költségvetési rendszerről szóló törvény 70. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 54/09., 73/10., 101/10., 101/11. és 93/12. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester 2013. 07. 09-én meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T**az állandó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról**

1. A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 130-as jogcímcsoport, 499121-es közzgazdasági osztályozás az alatt állandó költségvetési tartalék keretében megállapított eszközökből **1.068.734,00** dinár összértékű eszköz átcsoportosítását engedélyezem.

2. Az e határozat 1. pontja szerinti eszközök a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 220-as jogcímcsoport, 423-as közzgazdasági osztályozás, 3601-es tétel alatt kapnak helyet, és velük együtt az előirányzat összege 2.068.734 dinár.

3. Az eszközök szigorúan céleszközök.

4. E határozat végrehajtásáról a költségvetési, pénzügyi és helyi adóigazgatási főosztály fog gondoskodni.

5. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 400-234/2013-I/A
Kelt: 2013. 07. 09-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.
magyarkanizsai polgármester

T A R T A L O M

HATÁROZAT az építési terület használata után Magyarkanizsa község területén 2013-ban fizetendő térítés mértékének elszámolásához szükséges pontérték megállapításáról.....	298
VÉGZÉS a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének kijelölésére nyílt hirdetmény közzétételéről.	298
HATÁROZAT a 353-79/2012-III sz. helyszíningedély semmissé nyilvánításáról	299
HATÁROZAT a 351-319/2012-III sz. építési engedély semmissé nyilvánításáról.....	301
HATÁROZAT a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	302
HATÁROZAT a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	303
HATÁROZAT a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	303
HATÁROZAT a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	304
HATÁROZAT a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	305
HATÁROZAT a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	305
HATÁROZAT a folyó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	306
HATÁROZAT az állandó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	306
HATÁROZAT az állandó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	307
HATÁROZAT az állandó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról.....	308

Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja megjelenik szükség szerint.
Kiadó: Magyarkanizsai Községi Képvisező-testület, Magyarkanizsa, Fő tér 1., Telefon: 875-166/ 220-as mellék
Felelős szerkesztő: Marija Milovanović képviselő-testületi titkár
Készült a KanizsaInfó Kft. nyomdájában